
Opravný zápočtový test

Identifikačńı č́ıslo: 1

Jméno: .............................................

1. [5 bod̊u] Je dána funkce

f(x, y) =
2x+ y + 1

x2 + 1
.

(a) Nalezněte hladinu funkce f výšky 1 a nakreslete ji.

(b) At’ g(t) = f(φ(t)) a φ : R → R2 je funkce tř́ıdy C1 splňuj́ıćı φ′(−2) = (1, 2) a
φ(−2) = (1, 1). Vypočtěte g′(−2).

2. [5 bod̊u] Klasifikujte stacionárńı body funkce

f(x, y) = x4 + y2 − xy.

3. [5 bod̊u] Vypočtěte integrál ∫ 2

−2

∫ −2

−
√
8−x2

y

x2 + y2
dy dx

pomoćı vyjádřeńı v polárńıch souřadnićıch tak, aby vnitřńı integrace byla přes
proměnnou r.

4. [5 bod̊u] Vypočtěte křivkový integrál vektorového pole F (x, y) = (x− 1, xy) podél
křivky

C =
{
(x, y) ∈ R2

∣∣ (x− 1)2 + y2 = 4, y ≥ 0
}

orientované tak, že jej́ı počátečńı bod je (3, 0) a koncový bod je (−1, 0).

Veškeré své odpovědi zd̊uvodněte.


